Сценарій

Мистецького фестивалю  дитячої творчості

 «Паростки майбуття»

Дата проведення:  14 квітня  2014 року

Місце проведення: ЗНЗ І – ІІІ ступенів № 16

Святково оформлена зала. Звучить весела музика.
(Виступ)

Дівчинка:Ми раді вас вітати в цій світлиці

                   І дарувати хліб із золота пшениці.

                    Щоб хліб святий у всіх був на столі, 

Щасливі діти в місті і в селі.

Хлопчик: Серця в нас сповнені любов’ю, миром.

Бажаємо, щоб зустріч була щира!

Ведучі дарують гостям паляницю

Дівчинка Ми будемо раді і щасливі, якщо сьогоднішнє свято принесе всім  присутнім бодай хвилиночку тепла, радості та щастя.

Хлопчик: А для щастя треба зовсім небагато:
Сонце, зорі, небо і весела хата
А у хаті рідні, друзі, мамо й тато
Щоб любов і радість там, жила крилата


Дівчинка Ой для щастя, мабуть трохи більше треба!
Ще краса безмежна, ріки і долини,
І любов, як море треба для людини
І знання і творчість, радість безупинна…
Кожен раз щось інше…Це є все в Україні!

Хлопчик: Пісня « Лише у нас на Україні», виконує Шулімова Аліна, учениця  6 класу.

Дівчинка: Моя Батьківщина – це мама і тато,
Це школа, садочок, бабусина хата,
Моя Батьківщина – це білі ромашки
І рідний щебет веселої пташки
Моя Батьківщина – найкраща, єдина
І всі називають її – Україна.
Хлопчик:  Вірш « Люблю Україну», читає Уца Єлизавета, учениця 7 класу.

Дівчинка:  у 2014 році Україна і увесь світ відзначають 200 років з дня народження Тараса Григоровича Шевченка.

Хлопчик: Благословен той день і час,

Коли прослалась килимами 

земля,яку сходив Тарас 

малими босими ногами,

земля, яку скропив Тарас   

дрібними росами-сльозами.    

Дівчинка:   Уривок із вірша « І мертвим, і живим, і   ненародженим землякам моїм в Україні і не в Україні, моє дружнє посланіє», декламує  Саламашенко Максим.

Дівчинка:   « Він був сином мужика і став володарем в царстві духа. Він був кріпаком і став велетнем у царстві людської культури…Доля переслідувала його в житті скільки лиш могла, та вона не зуміла перетворити золота його душі у ржу…

Хлопчик: Пісня « Зацвіла в долині», виконують учні ____________
Хлопчик:Найкращий і найцінніший скарб доля дала йому лише по смерті – невмирущу силу і все розквітаючу радість, яку в мільйонів людських сердець все наново збуджуватимуть його твори.

Дівчинка:     Вірш « Чи розкажу тобі про радість?», читає Дєєва Вікторія, учениця 10 класу.
Дівчинка: Дитинство, дитинство - найкраща пора,
Країна дитинства, країна добра
Найкраща у світі й найлегша пора
До неї ідуть малюки без страху.

Хлопчик:   Дитинство – це блакитне небо
Дитинство – це миру і щастя мить
Дитинство – це гомін веселий
І пісню цю не спинить.

Хлопчик:   Дует Шулімової Аліни і Бульби Лілії дарує всім присутнім пісню « Моє дитинство золоте».
Хлопчик:  До кожного з нас рано чи пізно в душу заглядає кохання. Кохання — одне з піднесених, шляхетних і прекрасних почуттів! Кохання панує над світом. Воно поза віком і часом.
Дівчинка: 

Чи переллю колись у слово

 Оце щемливе почуття? 

Що так зненацька і раптово 

Ввірвалося в моє життя? 

До крику — душу обпалило! 

До крові — серце обпекло! 

Подарувало мені крила,

До неба — вкотре! — підняло! (Г. Костів-Гуска)

Хлопчик:.       Пісня « А роси падають в траву», виконують Шеліпук Євгенія, Заніздра Юлія та Шулімова Аліна
Дівчина:   Сини ростуть, синам у гніздах тісно.

Їх кличуть зорі і дівочі руки.

Беруть в дорогу материнську пісню,

А матерям лишаються розлуки.

 

Сини шукають щастя і кохання,

Бо їм без нього в світі жить не можна,

А матері сивіють від чекання

І виглядають їх з доріг тривожних.

До вашої уваги літературно – музична композиція «Материнська настанова», виконують Сагун Тетяна, Мусенко Костянтин, Акімов Роман.

Дівчинка:  Можна в світі чимало зробити,
Перетворити зиму на літо,
Можна моря й океани здолати,
Гору найвищу штурмом узяти,
Можна пройти крізь пустелі і хащі,
Тільки без мами не можна нізащо.
Бо найдорожче стоїть за словами:
„В світі усе починається з мами”.

Пісня « Мама» виконує  Абумуса Діана.

Хлопчик:  Багато матерів  відправляли на війну в Афганістан своїх синів і  не дочекалися. 25 років минуло відтоді, як останній наш солдат покинув територію Афганістану. Але ми не в силах  викреслити цю страшну трагедію з  пам’яті.

Дівчинка: Дитячий колектив «Перлинка»  присвячує свій танок усім воїнам – афганцям.


  Отож, до вашої уваги хореографічна композиція учнів 2- 4 класів  « Рожеві сумерки»


Дівчинка: Когось не діждались, хто рідний і милий,
І в пам’ять обпалену біль заповза,
Воєнні могили, високі могили –
Завжди біля вас материнська сльоза.

Хлопчик:
Ота сльоза ніколи не зітреться,
Що в правді нашій і чужій вині...
Лишила Батьківщина біля серця
Своїх синів, загиблих на війні.

Пісня « Сон», виконує  Заніздра Юлія

Дівчинка:   Чимало свят дарує нам весна,
Як в рідний дім повернення з дороги.
Та є найбільш хвилюючим для нас
Це наше свято – свято Перемоги.
Хлопчик:   Вірш « Ти мене чекай», виконує  Бульба Лілія

Дівчинка:   Дорогою ціною дісталася нам Перемога. Дорогою ціною…
Хлопчик:  Ми не забудемо нічого,


Забути сил у нас нема,


І смерть малого і старого


Їм не обійдеться дарма!

Дівчинка: Слава тим, хто здобув Перемогу1

Разом:  Героям слава!

Дівчинка: А зараз до вашої уваги танок « Смуглянка» у виконанні колективу « Перлинки»

Дівчинка:  Затремтіли струни у душі моїй…

Ніжна – ніжна пісня задзвеніла вній…

Що ж то їх торкнулось? Чи проміння дня?

Чи журба і радість, і любов моя?

Хлопчик:  Пісня… Вона народилася із любові до цілого світу, бо із любові до вітру, до рідного слова, до зір, із туги та журби із любові один до одного, виросла мудрість людини! Тож зустрічаймо!

Дует Шохіної Валерії і Лазарено Глєба виконають українську народну пісню « Ой, на горі два дубки».

Дівчинка:   Людські проблеми, негаразди просто через край і так кожного дня – і як з цим боротися? Знаєте? ОТО ж я кажу  - тільки сміхом. От як тільки засмієшся у відповідь на усілякі негаразди – так все і минеться. Так і ми, то чи в нас негараздів багато, чи вже звикли, а тільки сміємося ми українці – щодня! 

До вашої уваги гумореска « Хазяїн» у виконанні Горбенка Костянтина.
Дівчинка:     Українська жінка в усі часи славилась своєю чарівною вродою, ніжністю, тендітністю,самостійністю характеру, розсудливістю і розумом. Часто могла і чоловіка провчити. І всім нам так хочеться, щоб це помічали і цінували наші чоловіки!

Інсценізація Павла Глазового «Фараони», виконують учня 10 – 11 класу.

Дівчинка:  Україна моя починається, 


   Там, де туга моя кінчається.


   Край дороги, як пісня чаїна,


   Починається Україна.

                 Україна моя починається там де доля моя усміхається

                 І як пісня, як спів солов’їний, не кінчається Україна.

Пісня « Нехай квітує Україна», виконує Шеліпук Євгенія.

Хлопчик:  Рідна Україна – найвища вершина щастя і муки, честі й любові.
Маєш Вітчизну – значить, ти маєш землю і сонце, небо й повітря.
Розкинув простори край наш чудесний,
Тож хай ніколи в світі не буде війни,
Хай співає колос і криниці голос,
Хай цвітуть у небі святкові салюти,
Хай навіки світиться людям мир, любов, добро!

Дівчинка:   Вірш  « Єднаймося ж,  брати мої!», декламує учениця 11 класу Синовець Анастасія.
Хлопчик: 

Засяяв день сьогодні променисто,

Бо фестиваль талантів – це велике свято!

Зібралися тут зірочки іскристі,

Щоб всім присутнім щастя побажати!

Хлопчик: Пісня « А ми бажаєм вам добра», виконують солісти нашого свята.
Дівчинка::       Навчаймося добра, як вчаться мови діти,

Щоб потім все життя його творить, святе.

Плекайте крізь роки троянди ніжні й жито,

Тримайте у руках, як сонце золоте.

Хлопчик:  Даруймо для людей погожі дні весняні, 

Щоб щедрим садом освятився небокрай,

Щоби пісні лунали до нестями

І повнився добром наш рідний дім і рідний край!

Пісня   « Наша земля - Україна»

